Dado los puntos H(-5,17,0) y V(36,0,40) los cuales son las trazas de una recta r, ASICO
se pide representarla graficamente sobre la primera LT. Ademas indica por qué BASI

cuadrantes pasa y donde corta a los bisectores. 1 1 LA RECTA
Dada la recta s formada por dos puntos: A(0,16,10) y B(-18,10,29), se pide PROYECCIONES Y TRAZAS
representarla graficamente en la segunda LT. Ademas indica por qué cuadrantes TRAZAS V Y H
pasa y dénde corta a los bisectores. A PARTIR DE DOS PUNTOS
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P-P': Punto de interseccioén con el primer bisector.
Q-Q": Punto de interseccién con el segundo bisector.




Dadas las parejas de puntos siguientes representa las rectas dadas indicando
partes vistas y ocultas, por qué cuadrantes pasan y sefalando sus trazas Hy V:
recta oblicua cualquiera: r: A(-72,10,35), B(-36,-15,-5)
recta oblicua que corta a LT: s: C(-18,0,0), D(18,30,10)
recta de perfil: t: E(40,5,20), F(40,10,10)
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recta horizontal: h: G(-72,5,20), 1(-54,30,20)
recta frontal: f: J(-18,20,5), K(18,20,30)
recta paralela a LT: p: L(36,25,25), M(60,25,25)




Dadas las parejas de puntos siguientes representa las rectas dadas indicando
partes vistas y ocultas, por qué cuadrantes pasan y sefialando sus trazas Hy V:
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recta oblicua cualquiera: r: A(-72,10,35), B(-36,-15,-5) 1 2 LA RECTA
recta oblicua que corta a LT: s: C(-18,0,0), D(18,30,10) " TIPOS DE RECTAS
recta de perfil: t: E(40,5,20), F(40,10,10) OBLICUAS

PARALELAS A LOS PLANOS DE PROYECCION
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recta horizontal: h: G(-72,5,20), 1(-54,30,20)
recta frontal: f: J(-18,20,5), K(18,20,30)
recta paralela a LT: p: L(36,25,25), M(60,25,25)




Dadas las parejas de puntos siguientes representa las rectas dadas indicando
partes vistas y ocultas, por qué cuadrantes pasan y sefalando sus trazas Hy V:

recta contenida en el PH: r: A(-72,5,0), B(-54,30,0)
recta contenida en el PV: s: C(-18,0,5), D(18,0,30)
recta contenida en el 1er Bisector: t: E(40,0,0), F(70,30,30)
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PERPENDICULARES A LOS PLANOS DE PROYECCION
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recta contenida en el 2° Bisector: u: G(-70,30,-30), H(-10,-30,30)
recta vertical: r: 1(30,20,10), J(30,20,40)
recta de punta: p: K(60,40,20), L(60,30,20)




Dadas las parejas de puntos siguientes representa las rectas dadas indicando
partes vistas y ocultas, por qué cuadrantes pasan y sefialando sus trazas Hy V:
recta contenida en el PH: r: A(-72,5,0), B(-54,30,0)

recta contenida en el PV: s: C(-18,0,5), D(18,0,30)

recta contenida en el 1er Bisector: t: E(40,0,0), F(70,30,30)
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CONTENIDAS EN PLANOS DE PROYECCION Y BISECTORES

LA RECTA
TIPOS DE RECTAS

PERPENDICULARES A LOS PLANOS DE PROYECCION

VISIBILIDAD Y CUADRANTES:
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recta contenida en el 2° Bisector: u: G(-70,30,-30), H(-10,-30,30)
recta vertical: r: 1(30,20,10), J(30,20,40)
recta de punta: p: K(60,40,20), L(60,30,20)




Dibuja las siguientes rectas hallando sus trazas con los planos de proyeccién y ' ]

con los bisectores, sefialando partes vistas y ocultas, el nombre de dichas rectas BASICO
e indicando por qué cuadrantes pasan: 14 A RECTA:‘
r:A(-55,10,5) y B(-35,5,35) y s:C(45,0,15)y D(55,5,30) : EJERCICIOS
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REPRESENTACION DE RECTAS, TRAZAS Y PUNTOS DE CORTE CON LOS BISECTORES:
P-P": Punto de interseccion con el primer bisector.
Q-Q': Punto de interseccién con el segundo bisector.
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X G=G'=V'=V=H=H'=P=P'=Q=Q'
jCuidado! No esta contenida en el Primer
Bisector porque la proyeccion vertical no
forma el mismo angulo con LT que la
proyeccion horizontal.

tE(-45,10,0) y F(-25,25,25)
u:G(25,0,0) y 1(50,20,30)




Dibuja las siguientes rectas hallando sus trazas con los planos de proyeccion y
con los bisectores, sefalando partes vistas y ocultas, el nombre de dichas rectas

e indicando por qué cuadrantes pasan:

rA(-55,10,5) y B(-35,5,35) y s:C(45,0,15)y D(55,5,30)
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REPRESENTACION DE RECTAS, TRAZAS, PUNTOS DE CORTE CON LOS BISECTORES,
VISIBILIDAD Y CUADRANTES POR LOS QUE PASAN:
P-P': Punto de interseccién con el primer bisector.

Q-Q': Punto de interseccion con el segundo bisector.
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tE(-45,10,0) y F(-25,25,25)
u:G(25,0,0) y 1(50,20,30)

X V'=V=H=H'=P=P'=Q=Q'

jCuidado! No esta contenida en el Primer
Bisector porque la proyeccion vertical no
forma el mismo angulo con LT que la

proyeccion horizontal.




Dibuja las siguientes rectas hallando sus trazas con los planos de proyeccion y
con los bisectores, sefialando partes vistas y ocultas, el nombre de cada recta e

indicando por qué cuadrantes pasan:
r:A(-50,0,20) y B(-15,20,20) y s:C(50,25,10) y D(60,25,30)

recta horizontal

recta frontal
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REPRESENTACION DE RECTAS, TRAZAS Y PUNTOS DE CORTE CON LOS BISECTORES:

P-P': Punto de interseccion con el primer bisector.
Q-Q": Punto de interseccion con el segundo bisector.

recta de punta recta vertical
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tE(-45,25,20) y F(-45,35,20)
u:G(45,30,20) y 1(45,30,35)




Dibuja las siguientes rectas hallando sus trazas con los planos de proyeccién y
con los bisectores, sefialando partes vistas y ocultas, el nombre de cada recta e
indicando por qué cuadrantes pasan:

r:A(-50,0,20) y B(-15,20,20) y s:C(50,25,10) y D(60,25,30)
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REPRESENTACION DE RECTAS, TRAZAS, PUNTOS DE CORTE CON LOS BISECTORES,
VISIBILIDAD Y CUADRANTES POR LOS QUE PASAN:

P-P": Punto de interseccion con el primer bisector.

Q-Q': Punto de interseccién con el segundo bisector.
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t.E(-45,25,20) y F(-45,35,20)
u:G(45,30,20) y 1(45,30,35)




Dibuja las siguientes rectas hallando sus trazas con los planos de proyeccion y
con los bisectores, sefalando partes vistas y ocultas, el nombre de la recta e

indicando por qué cuadrantes pasan:
r:A(-65,30,10) y B(-20,30,10) y s:C(5,20,5) y D(5,5,10)

recta paralelaa LT
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1.6

recta de perfil

PP

recta r: no corta a
ningun bisector

Al

REPRESENTACION DE RECTAS, TRAZAS Y PUNTOS DE CORTE CON LOS BISECTORES:

P-P": Punto de interseccion con el primer bisector.
Q-Q": Punto de interseccion con el segundo bisector.

recta paralela al Primer Bisector

recta contenida en el Segundo Bisector

P
H XS E=V

recta t: no corta al primer
bisector porque es paralela
al primer bisector.

tE(-45,0,5) y F(-10,20,25)
u:G(10,20,-20) y 1(80,-20,20)

X H=H'=V=V'=pP=P'
recta u: corta al primer bisector
enla LTy esta contenida en el
2° bisector.




Dibuja las siguientes rectas hallando sus trazas con los planos de proyecciéon y
con los bisectores, sefalando partes vistas y ocultas, el nombre de la recta e

indicando por qué cuadrantes pasan:

rA(-65,30,10) y B(-20,30,10) y s:C(5,20,5)y D(5,5,10)

recta paralelaa LT

recta de perfil
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REPRESENTACION DE RECTAS, TRAZAS, PUNTOS DE CORTE CON LOS BISECTORES,
VISIBILIDAD Y CUADRANTES POR LOS QUE PASAN:
P-P': Punto de interseccion con el primer bisector.

Q-Q'": Punto de interseccion con el segundo bisector.

PP
1C -
s
O 2C
= N
% Q=Q
rl Vl \\\) Vn .,
xP s"
H'EV. 1
p— 1 \\_\
rgcta’ r: no corta a P o 1C 4c
ningun bisector o .
. S
H
O
<

\\\ ]
\\\\ t /
\\\\\ \ u'
~ Q=Q'
L /
_ H XV , _
rd t /
7 G
P /
3C 2C 1C 4C 2C

recta paralela al Primer Bisector

recta t: no corta al primer
bisector porque es paralela
al primer bisector.

tE(-45,0,5) y F(-10,20,25)
u:G(10,20,-20) y 1(80,-20,20)

recta contenida en el Segundo Bisector

X H=H'=V=V'=pP=P'
recta u: corta al primer bisector
en la LT y esta contenida en el

2° bisector.




Trazar la recta t paralela al plano de perfil que pasa por los puntos:

A(-20,10,20), B(-20,30,45) y dibuja sus trazas con los planos de proyeccion y con

los bisectores, sefialando partes vistas y ocultas.
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Trazar la recta t paralela a LT que corta en dos puntos a las rectasry s:
r:A(-50,30,20) y B(0,10,5)
s:C(-30,15,45) y D(-20,35,20).
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Intenta hallar la interseccion entre los siguientes pares de rectas y di si se cortan
o se cruzan: r:A(-72,10,35), B(-36,-15,5) y s: C(-70,5,5), D(-50,15,35)
y t: E(15,10,5), F(35,5,35) y u: G(42,20,10), 1(50'4, 26'2, 5).
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Intenta hallar la interseccion entre los siguientes pares de rectas y di si se cortan o se cruzan:

f: J(-70,20,5), K(-34,20,30) y r:A(-72,10,35), B(-36,-15,5)
y r: C(18,10,35), D(54,-15,5) y h: G(10,5,20), 1(28,20,20).
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Intenta hallar la interseccion entre los siguientes pares de rectas y di si se cortan o se cruzan:

f: J(-70,20,5), K(-34,20,30) y r: A(-72,10,35), B(-36, 27'5 ,5)
y r: C(36'3, 0,12'8), D(54,-15,5) y h: G(10,5,20), 1(28,20,20).
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